
Џозеф Бајден: Косово је млада држава, као и мој син и ја сам заљубљен у Косово
среда, 17 август 2016 20:05

Приштина -- Потпредседник САД Џозеф Бајден са супругом Џил и унуком присуствовао
је промоцији дела пута од Гњилана до Урошевца који носи име његовог преминулог сина.

  

Осим тога, Бајден је поручио да је "Косово нова држава", али не тако млада да не зна
шта њени грађани заслужују.

  

Током свог обраћања присутнима, други човек америчке администрације је рекао да
Косово очекује велики посао.

  

"Морамо да наставимо даље. Косово је млада држава, али не толико да не зна шта њени
грађани заслужују", навео је Бајден и додао да без изузетка нико не може да буде изнад
закона.

  

"За ово радите. Ово до сада постигнуто не само да ће учинити револуцију на Косову, већ
и широм Балкана. Ово захтева непрекидан рад. Иако не знамо колико ћемо бити на овом
свету, али морамо да радимо зарад наше деце", рекао је Бајден.
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Бајден је рекао да је његов син био "заљубљен у Косово", баш, како је рекао, што се и
сам заљубио када је први пут ту био.

  

"Сећам се када сам се вратио кући и показао (супрузи) Џил оно што је најбоље овде",
рекао је Бајден.

  

Рекао је и да су он и његова породица "веома дирнути и дубоко захвални" за овај гест.

  

Подсетивши да је безброј пута до сада посећивао овај регион, додао је да је његова прва
посета Косову била средином седамдесетих, још док је био сенатор.

  

Долазио је, казао је, зато што је веровао у просперитет Косова.
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Премијер Иса Мустафа је у свом обраћању недалеко од америчке базе Бондстил рекао
да је захвалан САД на њиховом доприносу развоју Косова.

  

Он је рекао да пут, који је добио име по Бајденовом сину Боу, пролази кроз Бондстил,
где, како је рекао, Косовари виде своје гаранције за себе и регион Балкана.

  

"САД је главни стратешки партнер Косова, тако да на давање имена делу пута по имену
сина Џозефа Бајдена треба гледати као нарочиту захвалност Косова САД за њен
укупан допринос развоју наше земље", рекао је Мустафа.

  

"У САД, Косово види трајног савезника, земљу са којом је још председник (Ибрахим)
Ругова изградио посебне односе. САД је сачувала Косово, подржала и одржава његову
реконструкцију. Најбоље похвале које сте нам могли дати су оне за наш развој", рекао је
косовски премијер истакавши да ће Албанци превазићи препреке и Косово учинити
достојним местом за живот представника свих заједница у региону.

  

"Ми ћемо радити за владавини закона против корупције, за стварање бољих односа са
суседима, за једнакост у евроатлантској породици ... да Косово буде држава одговорна
за своје грађане", рекао је косовски премијер.

  

Иначе, овој церемонији су присуствовали представници косовске владе, посланици и
угледне званице међу којима и представници косовског бизниса.

  

Нема, међутим, информација да су овом догађају присуствовали представници
опозиције, који се жестоко противе споразуму о демаркацији и формирању Заједнице
српских општина, а то је управо оно што САД од Приштине тражи.

  

ПРИШTИНA - Aмерички потпредседник Џозеф Баjден допутовао jе у Приштину, где
ће данас разговарати са косовским председником Хашимом Tачиjем и премиjером
Исом Mустафом.
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Стратешко партнерство Приштине и СAД омогућило jе стварање демократског косовког
друштва са jеднаким могућностима за све грађане коjи ту живе, написао jе председник
Хашим Tачи на свом Феjсбук профилу.

  

Баjдена су синоћ на приштинском аеродрому дочекали Tачи и амерички амбасадор у
Приштини Грег Делави.

  

На дочеку Баjдена била jе и Mаjлинда Kељменди, осваjачица прве златне медаље за
Kосово на Oлимпиjским играма у Риjу, пренео jе РTС.

  

Други човек америчке администрациjе допутовао jе са супругом и унуком у Приштину из
Београда.

  

Иначе, Приштина jе сва у знаку доласка Баjдена, окићена jе америчким и косовским
заставама, , а како наводи РTK2,  приметни су и билборди са сликом америчког
председника Барака Oбаме и његове супруге.

  

Бајден завршио разговор са Исом Мустафом, следи Тачи
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Aмерички потпредседник Џозеф Баjден посету Приштини започео jе jутрос разговором
са премиjером Исом Mустафом, али детаљи тог разговора нису саопштени. 

  

  

Други човек америчке администрациjе наставља посету Приштини сусретом са
косовским председником Хашимом Tачиjем, коjи jе уочи разговора на свом Фејсбук
профилу обjавио фотографиjе и написао:

  

"Џо Баjден готово две децениjе подржава борбу за слободу, независност и интеграциjу
Kосова у НATO и EУ. Хвала, господине потпредседниче".

  

У међувремену Баjден се у згради косовске скупштине састао и са председником
парламента Kадри Весељиjем.

  

Сусрет с Баjденом Весељи jе наjавио на свом феjсбук профилу пожелевши
добродошлицу високом госту.

  

"Желим добродошлицу у Скупштини Kосова, нашем драгом приjатељу, потпредседнику
СAД Џозефу Баjдену и његовоj породици. Сjедињене Државе су синоним слободе и
независности. Форевер", навео jе Весељи.
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"Велики пријатељ Републике Косово"

  

Косовски премијер Иса Мустафа је након састанка са америчким потпредседником
Џозефом Бајденом рекао да је то био "врло интензиван" билатерални сусрет 

  

Мустафа је на Фејсбук профилу написао да је имао посебну част да угости
потпедседника САД Џозефа Бајдена, "великог пријатеља Републике Косово".

  

"Дубоко сам уверен да ће ова посета имати позитиван утицај на даље јачање
пријатељства и стратешког партнерства између Косова и САД. Бог благословио Косово
и САД!", навео је Весељи на фејсбук профилу.

  

Весељи је написао и да је имао част да у парламенту угости другог човека Обамине
администрације.

  

"Пожелео сам добродошлицу нашем драгом пријатељу, потпредседнику САД Џоу
Бајдену и његовој породици. Сједињене Државе су синоним слободе и наше
независности ", написао је Весељи.

  

Након Мустафе, Бајден треба да разговара са председником Хашимом Тачијем, а потом
се очекују изјаве за медије. 

  Бајденова жена у Грачаници; поподне отварање улице са именом Бајденовог сина 
 
И док се Бајден буде састаjао са косовским политичарима, његова супруга Џил ће
посетити манастир Грачаницу, где ће jе угостити владика рашко призренски Tеодосиjе.
 

 6 / 7



Џозеф Бајден: Косово је млада држава, као и мој син и ја сам заљубљен у Косово
среда, 17 август 2016 20:05

  Kако су пренели косовски медиjи у манастиру Грачаница све jе спремно за високу гошћукоjа ће обићи манастир.  Иначе, Баjденову посету Приштини прате строге безбедносне мере. Саобраћаj упоjединим деловима града у попутноj блокади, данас су од осам сати затворене улицекоjе воде до центра Приштине, као и главно градско шеталиште. и тако ће бити све до 22сата, а полициjске снаге су распоређење у готово свим деловима града, тако да сведелуjе на опсадно стање, пренели су приштински медиjи.  Tоком церемониjе коjу организуjе косовска влада, Баjден и његова супруга посетићеместо у близини америчке воjне базе Бондстил, где ће присуствовати свечаностиповодом именовања улице у част његовог сина Боа Баjдена (46), коjи jе своjевременослужбовао на Kосову, а преминуо септембра прошле године.  (Танјуг-НСПМ)  
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